
Моделювальна смола FILL MAGIC SHAPE, VIGODENT, 2*1.2г 

Каталожний номер: 54134 

Опис: 

Fill Magic Shape — це світлозатверджувана рентгеноконтрастна 

смола з низькою в’язкістю, яка містить 30% наповнювача, що 

полегшує формування та контурування реставрацій із 

композитної смоли, коли вони стають сухими та/або липкими під 

час введення додаткових шарів. 

Показання: 

Fill Magic Shape призначений для сприяння зволоженню 

інструментів (кисті та/або шпателя) під час стадії формування 

композитної смоли або коли необхідно згладити поверхню 

останнього шару смоли перед фотополімеризацією. Це полегшує 

ліплення та контурування реставрацій із композитної смоли. 

Склад: Бісфенол-А-Гліцидилметакрилат; триетиленгліколь 

диметакрилат (TEGDMA); етил 4-диметиламінобензоат; 

фотоініціатор; Бутилгідрокситолуен (BHT), діоксид кремнію; 

Скляний порошок 

Пакування: 

02 шприци по 1,2 г 

02 канюлі для аплікації 

Інструкція із застосування 

Інструкція із застосування: 

1. Зніміть кришку шприца та приєднайте канюлю до шприца. 

2. Нанесіть невелику кількість на кінчик шпателя/кисті або на 

поверхню композиту, який ще не полімеризувався. 

3. Зробіть свою скульптуру/анатомічну форму з використаної 

композитної смоли та полімеризуйте її відповідно до інструкцій 

виробника. 

Запобіжні заходи: 

Цей продукт виготовлено для використання лише згідно з 

інструкцією використання. Використання іншим способом, ніж 

описано в інструкції з використання, є виключною 

відповідальністю спеціаліста, який його використовує. Цей 

продукт чутливий до світла. Тому надто інтенсивне зовнішнє 

освітлення може спричинити передчасну полімеризацію. Завжди 

тримайте виріб закритим, коли він не використовується. Після 

зняття шприца продукт необхідно використати швидко. Після 

використання шприц необхідно добре закрити. 

Обмеження та попередження: 

ЛИШЕ ДЛЯ ПРОФЕСІЙНОГО ВИКОРИСТАННЯ. Зберігати в 

недоступному для дітей місці. Усі стоматологічні матеріали 

повинні використовуватися лише стоматологами. 

Протипоказання: 

Пацієнтам, у яких в анамнезі є алергія на будь-який з його 

компонентів, рекомендовано не використовувати. 

Зберігання: 

Fill Magic Shape відповідає призначенню за умови зберігання при 

кімнатній температурі (15°C - 30°C), у сухому, прохолодному, 

захищеному від світла та тепла місці. Зберігайте продукт в 

оригінальній упаковці та закритим після використання. Пряме 

попадання світла на виріб може змінити його властивості.  
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Термін придатності: 

36 місяців з дати виготовлення, навіть після відкриття, якщо він 

зберігається в оригінальній упаковці та зберігається у відповідних 

умовах. Термін придатності, вказаний на упаковці, означає 

максимальний термін використання продукту. Не 

використовувати після закінчення терміну придатності. 

Утилізація: 

Утилізуйте відповідно до чинних вимог утилізації медичних 

відходів відповідно законодавству України. Можна утилізувати 

разом із побутовими відходами відповідно до офіційних правил та 

погодження з уповноваженими компаніями утилізації відходів та 

уповноваженими органами. Утилізувати тільки повністю 

випорожнені упаковки. 

VIGODENT INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA                                                                                     

Rua Pesqueira, 26 – Bonsucesso 21041-150, Rio de Janeiro, Brazil 
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